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A MÁV-csoport elektromos buszok beszerzését készíti elő  

Egy egész flottányi elektromos autóbusz érkezhet a közeljövőben Sopronba a Zöld Busz Program
támogatásával, ha eredményesen zárul, majd a forrás biztosításával folytatódik a feltételes közbeszerzési
eljárás, amelyet a MÁV-csoport személyszállításért felelős társasága már ki is írt a 6+3 elektromos
autóbusz beszerzésére.

Az eljárás nyertesének tisztán elektromos meghajtású, M3/I járműkategóriájú (helyi) kialakítású, alacsony
padlómagasságú, városi szóló, 3 utasajtóval ellátott, kerekesszékes utas szállítására is alkalmas, fűtő- és
hűtőberendezéssel rendelkező, legalább 280 kWh-s akkumulátorral szerelt, legalább 300 km-es
hatótávolság megtételére képes, utastájékoztató-, kamera-, és utasszámláló rendszerrel, valamint
telemetriával felszerelt, menetrend szerinti közforgalmú személyszállításra alkalmas autóbuszt kell majd
leszállítania a soproniak kiszolgálására. 

Ezzel megkezdődhet az a szakmai és piaci folyamat, amelynek eredményeként Sopron városában
meghatározó részben modern és energiahatékony autóbuszok szolgálhatják ki a helyi utazási igényeket,
illetve kiépülhet a hozzájuk kapcsolódó töltőinfrastruktúra is. 

Megjelent a Sopron Megyei Jogú Város helyi közlekedésének zöldítését szolgáló, 6+3 darab elektromos autóbusz
beszerzésére irányuló pályázathoz kapcsolódó feltételes közbeszerzési eljárást indító felhívás.

A beruházás a Zöld Busz Program keretében, támogatás felhasználásával valósulhat meg, és célja, hogy Sopronban
korszerű, környezetbarát járművek váltsák fel a hagyományos dízelüzemű autóbuszok egy részét.

A MÁV Személyszállítási Zrt. által kiírt beszerzés az Energiaügyi Minisztérium támogatásával, valamint a Széchenyi
Egyetemi Csoporthoz tartozó Autóipari Próbapálya Zala Kft. (APZ Kft.) közreműködésével valósulhat meg.

A program célja, hogy a hazai közösségi közlekedési rendszerekben minél nagyobb arányban jelenjenek meg az
elektromos meghajtású autóbuszok, amelyek a jövő mobilitási megoldásainak kulcsszereplői.

A pályázati konstrukció keretében beszerzendő járművek a jelenlegi, fosszilis üzemanyaggal működő autóbuszok
kiváltását szolgálják. Az elektromos járművek üzembe állítása várhatóan jelentős mértékben csökkenti a városi
közlekedésből származó károsanyag-kibocsátást, miközben elősegíti a fenntartható városi mobilitási rendszerek
fejlődését.

A MÁV-csoport a projekt előrehaladásáról a továbbiakban is folyamatosan tájékoztatja a nyilvánosságot.
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